

## “我的精彩暑假”有奖征文选登

### 难忘那次旅程

小记者:张哲铭 编号:181207  
周口闫庄小学五(1)班

星期天,我参加了周口报业小记者部组织的小记者研学活动——“北京+草原夏令营”。

我们的第一站是长城,这让我一下子想起了毛主席说的那句“不到长城非好汉”的名言。我和爸爸一起向上攀登,一口气爬到了“好汉坡”。

我们又来到了坝上草原,你

见过没有树的山吗?这里的山上竟然没有一棵树,那深浅不一的绿色铺满山野的是厚厚的草。导游告诉我们,这不是山,是小丘!,这里就是坝上草原!

我以后一定要多参加这种活动,既长了知识又丰富了见识。

(辅导老师:张社枝)

### “黄金海滩”里做美梦

小记者:普少博 编号:180009  
鹿邑县支点作文吧六年级

放暑假了,妈妈要带我去海边玩,“儿子,难得放一次暑假,咱俩去海滩边玩吧?”我毫不犹豫地答应了。

终于到了启程的一天。妈妈带我坐了3个小时的车,之后又换乘出租车直接到达海滩边,我迫不及待地换上泳装,听说这里的沙滩叫做“黄金海滩”,果不其然,滩边的沙子像金子一样闪闪发光,踩在上面软乎乎的。

我被一望无际的大海吸引了,慢慢走进浅海区,感受着清凉

的海水浸湿我的腿,海风吹拂着脸颊,惬意极了。突然,一米高的海浪扑面而来,冲得我喘不过气来,连咽好几口海水。

此时我脑子里闪出一个主意:让妈妈帮我把沙子盖在身上,这样我就能拥有一床金色的被子。说做就做,妈妈不断用铲子往我身上铲沙子,大大小小的沙子不一会儿覆盖住了我的全身,只留下一个脑袋在外面。就这样我躺在沙子里渐渐地睡着并做起了美梦…… (辅导老师:刘艳杰)

### 团结就是力量

小记者:吴帛恩 编号:180010  
鹿邑县支点作文吧六年级

8月16日下午,我和22名同学参加了在太清宫镇举行的野营夏令营活动,大家换成统一服装后,个个神似小军人。

训练开始前,教官把我们分成蓝方和红方两队,要求我们穿上防弹衣、戴上头盔,手握钢枪站成一列,并告诉大家,“今天打CS野战,你们每人有三条命和无限颗子弹,击中敌方身上的灯即失去一条命……”。

只听教官“开始——”一声令下,双方队员“呼啦”一声拉栓上弹。我方先下手为强,说时迟那时快,朝着敌方一阵狂扫,不到十分钟时间,敌方12人先后被我方歼灭7人。生死攸关之时,我方由于桥的位置(碉堡)没

守住,5人被敌方全部歼灭……刚开始我方按计划进行的还算顺利,全部冲上去打算一窝端掉他们的老巢。结果向前冲的路上,敌方埋伏在草丛里的士兵突然冲了上来,再加上中间的敌人也冲了上来,我方三面受敌,最后以失败而告终。

最后一局,教官让我们玩“吃鸡”游戏,刚开始我方几个队友不知怎么就被对方射中,我隐约看见两米处有人趴在草丛中正瞄我,我掉头就跑,寻到几名队友联手杀敌方个回马枪……双方经过激烈的恶战,我方终于打了个翻身仗。

这次野营经历,既磨砺了我的意志,又启迪我团结就是力量的道理。 (辅导老师:刘艳杰)

### 全家下厨做美食

小记者:杨存祥 编号:180008  
鹿邑县支点作文吧四年级

周末爸爸不上班,我也不上课,全家人蒙头大睡,一下睡到自然醒。

经过近一天的“闭门”休息,让我们的精神状态达到了最佳,可以说神清气爽,耳清目明。拉开窗帘,看到夕阳映红了整个天空,空气也显得格外清新。

这个时候,爸爸提出了个合理化建议,“今天也没事,咱们三口相互配合,一起下厨做饭怎么样?”我和妈妈纷纷赞同。爸爸对这次全家下厨进行了明确分工:妈妈负责炒菜;爸爸负责配料,比如打个鸡蛋、切葱姜蒜末、放盐什么的;我打下手,比如扔垃圾、刷碗筷、端食物,当个得力小助手。

经过我们近一个小时的相互配合,饭终于做好了——三菜一汤——白玉炒豆芽、泡面蛋肠饭,赤焰炸鸡柳、营养黑米粥,仅是看一看,就令人食欲大开,因为每样食物都有好几种食材拼成,颜色搭配的也非常好看。实在等不及了,没等爸妈发话,我就开始吃起来;爸妈也来不及批评我没规矩,相互打趣着也赶快吃起来,很快菜就见底了。

这次全家下厨,我不仅得到了欢乐与美味,同时还告诉我:原来生活也能像做菜一样,加上新的材料和巧妙搭配就会有新的味道,生活也会有更多的惊喜。

(辅导老师:刘艳杰)

### 最有意义的一天

小记者:王梓涵 编号:180012  
学校:鹿邑县支点作文吧三年级

暑假里的一天晚上,妈妈让我早点睡觉,第二天早上要带我去做件有意义的事情。我很好奇,妈妈却很神秘地只说了两个字,“保密”。

第二天早上,妈妈带我来到一位阿姨家,这时已经有几位叔叔阿姨们到了。阿姨家的墙边放着好多只桶,妈妈告诉我,“桶里装的都是爱心人士做的环保酵素,今天就是要把这些环保酵素倒进护城河里,净化咱们城市的水和空气。”我才恍然大悟,原来妈妈还是位“环保大使”啊!

人到齐了,阿姨发给我和妈妈每人一件红色马甲,马甲的背后还印有“弘扬传统文化,共圆中国梦”几个大字。虽然我穿这件马甲很不合身,但感觉做了大人能做的事,觉得穿上特别帅,

仿佛一下长大似的。

叔叔阿姨们三人一组把酵素一桶桶地抬到车上,我也想伸手帮他们,可是太重了,我根本抬不动。妈妈看出我的心思,安慰我,别着急,等大家把酵素拉到河边后,我把桶盖一个个地拧开,这样会省叔叔阿姨们不少事。整整40桶4000斤的环保酵素一会的功夫就被叔叔阿姨们装好拉到河边,终于到我大显身手的时候了,我赶紧跑过去,把桶盖一个个地顺次拧开,叔叔阿姨们把酵素倒进河里的速度明显快了许多。

叔叔阿姨们热得满脸是汗,每桶酵素又那么重,却没有一个人说累、说热,而是一边倒一边讲述酵素的好处。我感觉这是我整个暑假里过得最有意义的一天。

(辅导老师:刘艳杰)

